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Čím se bude město zabývat v roce 2007 ? 
 

Jako každý rok Vám po schválení rozpočtu města, které proběhlo dne 1.2.2007, přináším 
informace o plánovaných aktivitách. 

 

Letošní rok sice nebude tak náročný jako ten minulý, ale přesto by se mělo několik zajímavých projektů 
zrealizovat. Nejdůležitějším počinem bude rekonstrukce Nádražní ulice, která je prozatím v majetku 
Karlovarského kraje. Bude se jednat o úsek mezi hlavní křižovatkou na příjezdu do Skalné a železničním 
viaduktem směrem na Zelenou. Předmětem rekonstrukce bude oprava komunikace, chodníků, parkovacích míst, 
doplnění veřejného osvětlení a zeleně. Město se bude na této rekonstrukci podílet společně s Krajskou správou a 
údržbou silnic Karlovarského kraje a po dokončení oprav bude komunikace bezúplatně převedena z majetku 
Karlovarského kraje do majetku města. Součástí převodu bude asi 250 m dlouhý úsek od viaduktu směrem na 
Zelenou, který byl opraven již koncem loňského roku  na náklady Krajské správy a údržby silnic KK. V místě, 
kde opravená silnice končí, začíná úsek,  který je prozatím ve vlastnictví státu a je ve správě Pozemkového fondu 
ČR.  

Další podporovanou oblastí bude mateřská a základní škola. V mateřské škole bude provedena 
kompletní výměna topného systému a zároveň bude zahájena projektová příprava na využití půdních prostor 
budovy pro budoucí rozšíření kapacity. V základní škole dojde k rekonstrukci střechy na budově Chanosu 
(dřevěná přístavba 1. stupně základní školy), bude pokračováno v rekonstrukci sociálního zázemí, dojde k obnově 
lavic a nábytku nejméně ve dvou učebnách, bude se pokračovat v modernizaci výpočetní techniky apod. Celkové 
provozní příspěvky poskytované městem oběma zařízením budou v letošním roce činit 4 miliony korun. Tato 
částka pochopitelně zahrnuje i náklady na vytápění, ostatní energie, běžný provoz a údržbu. 

 

V oblasti bytového hospodářství bude spuštěn slibovaný program „STŘECHA“ , díky kterému postupně 
dojde ke generálním opravám střech na všech domech ve vlastnictví města. V letošním roce se nových střech 
dočkají nájemníci domů č.p. 281 v Nádražní ulici a č.p. 360 a 361 ve Sportovní ulici. Oblast bytového 
hospodářství je velmi zanedbaná, což je způsobeno zejména nedostatkem finančních prostředků a poměrně 
špatnou strukturou bytového fondu. Jen pro názornosti uvedu, že celkový roční výběr regulovaného nájemného 
v rámci bytového fondu města činní pouhých 900 000,- Kč. Generální oprava výše uvedených střech přesáhne 
částku 1 mil. a to nehovořím o ostatních běžných nákladech v podobě obnovy zařizovacích předmětů, drobných 
oprav a údržby, revizí, nákladů na správu apod., které dosahují nejméně 750 000,- Kč/rok.  

 

Na místním hřbitově bude pokračovat oprava kostela sv. Šebestiána. Mělo by dojít k přivedení 
elektrické přípojky a v zadní části hřbitova k vybudování ještě jedné nádrže na vodu pro zalévání. 

 

Nemalé prostředky budou věnovány na projekční přípravu budoucích investic. V letošním roce bude 
dokončena příprava na odkanalizování Starého Rybníka, včetně intenzifikace čistírny odpadních vod a 
odkanalizování zbylých částí Skalné (Potoční, Pod Hradem, U Tratě, Písečná apod.). V polovině roku očekáváme 
vydání stavebního povolení a zároveň požádáme v rámci strukturálních fondů EU o dotaci na realizaci celé akce. 
Podobná situace nastane u přípravy modernizace průtahu komunikace II/213 (Cheb – Luby). Podstatně 
menší, ale neméně důležitou záležitostí bude zpracování projektové dokumentace a vydání stavebního povolení 
na rekonstrukci tzv. školního hřiště a na vybudování dětského hřiště. I zde bude vše připraveno s tím, že 
budeme v následujícím období hledat vhodný zdroj financování. V rámci projekčních příprav bychom také chtěli 
nechat zpracovat projektovou dokumentaci pro opravy dalších místních komunikací. Velmi důležitou záležitostí 
bude  zahájení zpracování nového územní plánu města Skalná. Tuto povinnost ukládá městu nový stavební 
zákon a město využije této skutečnosti k rozšíření stávajícího územního plánu i na ostatní místní části a katastry, 
které spravuje. Bude se jednat o velmi náročný a dlouhý proces, při kterém dojde k poměrně významným změnám 
ve funkčním využití jednotlivých ploch. Doporučuji každému vlastníku nemovitostí na území města Skalná 
věnovat tomuto tématu velikou pozornost. O podrobnostech budete ještě několikrát informováni. 

 

Z ostatních menších akcí bych ještě zmínil výměnu oken v tzv. obytné části budovy sportovní haly, 
Jednotka sboru dobrovolných hasičů Skalná dostane prostředky na doplnění  osobní výstroje a výzbroje a na 
opravu staré cisterny, město bude pokračovat v obměně a doplňování zeleně a i v letošním roce budou 
poskytovány půjčky obyvatelům z Fondu rozvoje bydlení. 

 

Letošní rok je tedy hodně zaměřen na přípravu velkých projektů, jejichž realizace se neobejde bez 
finanční pomoci z EU. Technická příprava v podobě projektových dokumentací je jednou z nezbytných podmínek 
pro získání těchto prostředků, a proto musíme být velice dobře připraveni. Byla by veliká škoda nevyužít 
příležitosti, která se v budoucnu již nemusí opakovat.   
 

Radomil Gold - starosta 
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Městský úřad se chystá na organizační změny 
 

Ve Skalné se stále více staví, modernizuje a opravuje. To je sice velice pozitivní, ale někdy na to již 
nestačí lidské síly. V budově městského úřadu jsou zaměstnáni pouze čtyři zaměstnanci na plný úvazek a jeden 
zaměstnanec na zkrácený úvazek. Tento tým doplňuje starosta, který je na plný úvazek uvolněn ze svého 
původního zaměstnání. Dohromady se jedná o pět a půl osoby s různou pracovní náplní. K dispozici je účetní, 
tajemnice, matrikářka, mzdová účetní spojená s výběrem místních poplatků a referent na pozemky. Každý, kdo 
něco v životě stavěl, dobře ví, že je třeba zajistit projektovou dokumentaci, stavební povolení, sehnat kvalitního 
dodavatele prací, zorganizovat výběrové řízení, sehnat peníze, zajistit dohled nad realizací, řádně zkolaudovat, 
vše správně vyúčtovat atd. Město v tomto ohledu není výjimkou a musí zabezpečit veškeré úkony jako každý 
druhý. Ptáte se, kdo vlastně řídí jednotlivé investice (v loňském roce tvořily investice cca 23 000 000,- Kč)? 
Dobrá otázka! Jediný, kdo zbývá pro podobnou činnost, je starosta. Ostatní zaměstnanci vytvářejí spíše dílčí 
servis.  

Tento postup je již nadále neudržitelný, a proto bylo rozhodnuto o zřízení Odboru investic a o vypsání 
výběrového řízení na obsazení funkce vedoucího nově vzniklého odboru. Nový zaměstnanec bude mít ve své 
náplni přípravu a realizaci investic, vyhledávání možných zdrojů pro financování a zároveň dohled nad 
kompletováním žádostí o dotace, jejich administraci a následné vyhodnocování. V případě spuštění velkých 
projektů jako bude kanalizace Starý Rybník, modernizace průtahu městem, výstavba hřišť, oprava komunikací 
apod. bude tato organizační změna velmi potřebná. V následujícím období, pokud dojde k zahájení výše 
uvedených akcí, bude proinvestována částka přesahují 100 mil. Kč.  

Věřím, že s novou posilou v podobě zkušeného člověka vše zvládneme a vytvoříme předpoklady pro 
intenzivní a profesionálně vedený rozvoj našeho města. Do výběrového řízení se na základě zveřejněných inzerátů 
přihlásil pouze jeden člověk. Pokud zájemce doloží všechny potřebné doklady a bude souhlasit s podmínkami 
města, může nastoupit k 1.3.2007. Novým zaměstnancem by měl být Ing. Milan Klabouch, bývalý místostarosta 
Františkových Lázní, který stejnou činnost vykonával bezmála 15 let na Městském úřadě ve Františkových 
Lázních.  

Radomil Gold - starosta 

 
Reprezentační ples města Skalná 

 
V sobotu 17.února 2007 se uskuteční od 20:00 hod. ve sportovní hale ve Skalné již tradiční 

ples. 
Stále jsou volné vstupenky k zakoupení v Městské knihovně, ve čtvrtek 15.2. od 13 do 17 hod. a 

v pátek 16.2. od 13 do 18 hod. Při zakoupení vstupenek si zájemci mohou vybrat stůl k sezení. 
 
                  Cena vstupenky je 300,- Kč a její ústřižek bude slosovatelný do tomboly. 

  
Upozornění občanům 

 
Upozorňujeme občany, že veškeré změny v odvozu pevného domovního odpadu, které se 

budou týkat změn velikosti nádob nebo četnosti odvozu se budou hlásit od roku 2007 na Městském 
úřadu ve Skalné takto: 
 
nahlášeno  do        15.  3.       změny budou provedeny ve 2.čtvrtletí 
                 do         15.  6.      změny  budou provedeny ve 3.   „    
                 do         15.  9.      změny budou provedeny  ve 4.  „ 
                 do         15. 12.    změny budou provedeny  v 1. čtvrtletí následujícího roku 
 

Změny se musí nahlásit osobně a zároveň podepsat dodatek smlouvy. Občané mají možnost požádat o 
zaplacení poplatku za odvoz odpadu ve 2 splátkách a to l. splátku do 15.3. a 2. splátku do 15.8. každého roku. 
 

Připomínáme, že do nádob na tříděný odpad (plasty, papír, sklo) umístěných po obci, je možno ukládat 
odpad pouze vyprodukovaný v domácnosti. Do nádob na plasty lze také ukládat obaly od nápojů tzv. tetrapaky 
(obaly od mléka, džusů apod.). V žádném případě zde nesmí být ukládány plastové díly z automobilů apod. 
 

Všichni občané produkují odpad a jsou povinni zajistit jeho likvidaci prostřednictvím obce. Ten, kdo 
nemá dosud podepsanou smlouvu o odvozu odpadu, bude vyzván, aby se dostavil v co nejkratší době na Městský 
úřad a smlouvu uzavřel.  
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Pů j č k y  z  F o n d u  r o z v o j e  b y d l e n í  -  2 . k o l o 
      

      Na veřejném jednání Zastupitelstva města Skalná bylo 1.2.2007 projednáno 2. kolo čerpání finančních 
prostředků z účelového peněžního zdroje města – Fond rozvoje bydlení na území města Skalná, tzv. FRB, na rok 
2007. Uvedený fond byl zřízen z důvodu zlepšení úrovně bydlení, životního prostředí a vzhledu města a slouží 
k poskytování půjček na zvelebování budov s byty na území města, na opravy, modernizaci a rozšíření bytového 
fondu vlastníkům budov a bytů.  
  Upozorňujeme občany na možnost podání žádosti do 30.3.2007 (potřebný formulář lze získat na 
Městském úřadu ve Skalné) na poskytnutí půjčky v roce 2007, v souladu s vyhláškou č.2/1998. Pro oživení 
otiskujeme druhy půjček, které se z tohoto fondu poskytují, splatnost, odsouhlasený úrok a maximální poskytnutá 
částka.  

Podrobnější informace lze získat přímo na Městském úřadu ve Skalné. 
  

 
Vítr to dokáže… kostel ve Skalné 

 
Jak všichni pamatujeme, před několika týdny vichřice způsobila na skalensku dost významné 

škody. Zůstal i poškozený plášť střechy farního kostela. Plechy létaly po celé obci, hasiči je sbírali až u 
Starého Rybníka. Pohled na zničenou střechu byl smutný.  

Bylo potřeba co nejdříve zabezpečit uvolněné plechy a také opravit střechu.  Přišlo několik osob 
s otázkou, jak mohou pomoci. Nejinak to udělal p. Pumr, majitel hradu Vildštejn, který v okamžiku 
začal jednat s horolezcem. Už v pátek byl zabezpečen  plášť a další dny byla opravena celá střecha. 
Dovolte, abych vyjádřil jak jménem svým, tak i všech farníků poděkování p. Pumrovi za prokázanou 
pomoc. Finance farnosti jsou skromné a tak jsme rádi uvítali nabídku hradu, že celou opravu 
zasponzorují. Vážíme si toho daru, a jsme vděční za pomoc! 

Dovolte, abych vás při této příležitosti informoval o postupech při opravování kostela sv. Jana 
Křtitele, který je bezpochyby jednou z významných památek našeho města. Často dostávám otázky, kdy 
začneme něco s kostelem dělat, že vypadá dost špatně, že je potřeba nová střecha, nová fasáda… Tady 
nemůžu oponovat, máte pravdu. Jenomže s opravou to 
není jednoduché. Po zemětřesení v 80tých letech minulého 
století zůstala narušena statika kostela, a její provedení – 
zpevnění chrámu je základní a nejdůležitější. Práce na 
statice už jsou rozběhlé, máme hotový projekt, žádáme 
Památkový ústav o závazné stanovisko a připravujeme 
žádosti o finanční příspěvky na tuto akci.  

Zajištění kostela bude stát kolem milionu a možná 
i víc. Sama farnost není schopna zaplatit takové peníze, a 
tak jsme závislí na darech a příspěvcích. Další etapou 
opravy farního kostela bude fasáda a nová střecha. To 
jednak potřebuje čas, a i finanční prostředky. Důvěřuji, že 
se najdou dobří lidé a instituce, které pomohou zachránit 
náš kostel. 

P. Piotr Libner 

titul splatnost úrok max. částka 
Obnova střechy 4 roky 3% p.a. do 80.000,-Kč na jednu budovu 

Zřízení plyn. nebo elektr. topení jako 
jediného zdroje tepla 

 
2 roky 

 
3% p.a. 

do 20.000,-Kč na jednu budovu 

Dodatečná izolace 2 roky 3% p.a. do 50.000,-Kč na jednu budovu 

Obnova fasády budovy 3 roky 3% p.a. do 80.000,-Kč na jednu budovu 

Zateplení obvod. pláště budovy 3 roky 3% p.a. do 60.000,-Kč na jednu budovu 

Výměna oken, dveří 3 roky 3% p.a. do 60.000,-Kč na jednu budovu 

Půdní vestavby 4 roky 3% p.a. do 80.000,-Kč na jeden byt 

Přípojka na nově vybud. přípojku 
plynu nebo veřejné kanalizace 

 
3 roky 

 
3% p.a. 

do 40.000,-Kč na jednu budovu 
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TROCHA  STATISTIKY  Z  ÚSEKU  EVIDENCE  OBYVATEL 
rok 2006 

 
Michaela Branická, matrikářka 

 
 

 Společenská kronika 
              

 
Jubilanti měsíce ledna 
 

Opltová Jana   83 let 
Hotrová Ilona   85 let 
Kratochvíl Antonín  85 let 
Pěček Alois         87 let 

 
 

 Narození občánci 

   
  Dominik Gábor     27.12.2006 

    František Cízler   07.01.2007 
   Natálie Přecechtělová  22.01.2007 
    

 
                                                             

Úmrtí 
 

Emma Langhammerová  27.12.2006 
Juliana Staníková  09.01.2007 

   Upřímnou soustrast  
 
 

M.Branická – matrikářka 

     počáteční stav            1724 
měsíc přistěhování narození odstěhování úmrtí celkem počet 

obyvatel 

leden 10 4 -2 -1 11 1735 
únor 6 1 -3 -1 3 1738 

březen 13 2 -4 -1 10 1748 
duben 10 2  -1 11 1759 

květen 7 1 -2  6 1765 
červen 4 1 -3  2 1767 
červenec 3 1 -7 -2 -5 1762 

srpen 17 1 -7 -2 9 1771 

září 14 2 -8 -1 7 1778 
říjen 8 1 -11 -1 -3 1775 

listopad 7 2 -1  8 1783 
prosinec  4 -1 -2 1 1784 

       

CELKEM 99 22 -49 -12 60  

 

Blahopřejeme !!! 
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Z historie Skalné (Wildstein, Vildštejn) 
 
Mathias HEINICKE 

 
Mistr houslař M. Heinicke se narodil 23.3.1873 v Chlumu sv. Máří v početné chudé 

rodině. Již jako malý se zajímal o práci se dřevem a díky tomu se dostal až k houslařině. 
Vyučil se v německém Markneukirchenu, dále 
se pak zdokonaloval v Berlíně a Budapešti. 
Umělecké dokonalosti dosáhl v dílně Eugena 
Deganiho, italského mistra v Benátkách. 

V roce 1897 se osamostatnil a otevřel si 
vlastní dílnu ve Skalné. Výrobou prvotřídních 
nástrojů záhy získal v odborných kruzích 
světové renomé. Virtuosové z celé Evropy, 
Ameriky, Indie, Japonska a Austrálie hráli na 
jeho nástrojích, které předčili značky 
Stradivari, Amati nebo Quarnerius. Odborná 
posouzení nástrojů jsou doložena nesčíslnými 
dobrozdáními a uznáními z celého světa. Jeho 
výrobky jsou oceňovány samozřejmě i dnes a 
řada koncertních mistrů a virtuosů si zakládá 
na faktu, že může hrát na těchto nástrojích. 
Po skončení II. světové války se dále mistr 
Heinicke věnoval svému poslání a pokračoval 
ve výrobě mistrovských nástrojů pro Cremonu 
Luby, z tohoto důvodu jakožto specialista a 
špičkový odborník nebyl s rodinou vysídlen. 
Mistr Heinicke měl pět dcer. Jedna z nich, 
Anna, byla maminkou paní učitelky Elfriede 
Plchové, která dodnes žije ve Skalné v domě, 
kde žil a působil  její dědeček pan Mathias 

Heinicke. 
 

Václav Vrba 
 
  V příštím díle: kostel sv.Jana Křtitele 

 
 

Zlatá svatba  
 
 
Dne 10.02.2007 oslavili v obřadní síni Městského úřadu svou zlatou 

svatbu manželé  
 
Josef a Emílie Vorlovi 

 
Manželé Vorlovi obnovili před panem 

starostou Bc. Radomilem Goldem svůj manželský 
slib, který si dali před  50 lety dne 09.02.1957 
v Lubech. 

 
Pro jubilanty si, pod vedením ředitelky mateřské školky paní B.Kuželkové, 

připravily děti z mateřské školky krásné vystoupení. Pan starosta jako svatební dar 
daroval paní nevěstě krásnou kytici a manželům jako „svatební dar“  přátelskou soupravu.  

 
  matrikářka, Michaela Branická 
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Zimní radovánky ve školce 
 

Ve čtvrtek 18. ledna nás navštívilo karlovarské hudební 
divadlo s pohádkou „O zmrzlém kosovi“, která vhodně zapadala 
do tématu našeho školního vzdělávacího programu s názvem 
„Ptáci v zimě“. K tomuto tématu proběhla mimo jiné tradiční 
soutěž „O nejkrásnější ptačí dort“, který děti vyráběly ve školce 
zapichováním semínek (zrní, kukuřice, bukvice, mák, ovesné 
vločky aj.) do roz-puštěného tuku v malých dortových 
formičkách. Na vítěze i všechny účastníky soutěže čekala sladká 
odměna. 

V pondělí 22.ledna odpoledne se konal zápis do ZŠ pro 
předškoláky. 

Na konci ledna jsme se konečně všichni dočkali sněhové 
nadílky. Dlouho jsme neotáleli a vypravili se na kopec sáňkovat. 
Také jsme stihli postavit malé sněhuláčky a sněhovou housenku. 
Experimentovali jsme se sněhem, zapouštěli barvy do sněhu a 
malovali obrázky na sníh. Rodiče se odpoledne divili, jakou 
máme obrázkovou sněhovou zahrádku. 

Ve středu odpoledne 7. února se konal také tradiční 
„Zimní lesní den“. Malí přírodovědci společně s paní učitelkou 
Břicháčkovou a s myslivcem odnesli ke krmelcům dobroty pro 
zvířátka, které na podzim samy děti nasbíraly (kaštany, žaludy, 
jeřabiny) a ještě něco z domova (sušený chléb a rohlíky, jablíčka, 
mrkev). Na společné lesní výpravě poznávali stopy lesních zvířat 
na sněhu a k mraveništi přidali několik sladkých pochoutek jako 
přilepšení mravenečkům pro chladné dny. 

Jako přilepšení a za odměnu všem dětem pro dny špatného 
počasí zakoupil Klub rodičů MŠ pro školku DVD přehrávač, za 
což patří jeho členkám velké poděkování. 

 
V sobotu 10. února 

zazpívaly některé děti ze třídy 
Sluníček v obřadní síni MěÚ k výročí zlaté svatby. Pro tuto příležitost 
se oblékly do nových stejných sukýnek, které pro děti ušila paní Věra 
Kocumová a látku věnoval pan Karel Štěpánek. Oběma touto cestou 
velice děkujeme.  

 
Pan Karel Štěpánek (LEXIA TRADING s.r.o.) věnoval školce 

také sponzorský dar v podobě textilií – dětské ložní soupravy, potahy 
na židle, záclony, polštářky kytičky a různé textilie. 

 
Z těchto textilií nám paní Sedláčková zajistila potažení dětské 

sedací soupravy se dvěma křesílky do třídy Sluníček. Tímto bych 
chtěla všem jmenovaným poděkovat za jejich ochotu a vstřícnost při 
zlepšování prostředí našim dětem.  

 
Na posledním obrázku 

vidíte, jaké nádherné obrazce či 
mozaiky dokáží děti z naší MŠ 

vytvořit z obyčejných plastových víček od PET lahví. 
 
 

  Za mateřskou školu Broňa Kuželková 
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Zprávy z knihovny 
 

26. února vyjde nulté číslo bezplatného  informačně-inzertního měsíčníku 
GRAND BIBLIO, který je zaměřen na oblast knižní kultury v širokém pojetí . 
Oficiálně bude představen 5. března na tiskové konferenci v Městské knihovně 

v Praze. Populárně-publicistickou formou přináší zpravodajství o knihách, jejich tvorbě, nakladatelské produkci, o 
činnosti knihoven a nabídce jejich služeb veřejnosti, o prezentaci a prodeji knih aj., a to s důrazem na Česko i s 
přesahy do zahraničí. Poskytuje užitečné informace pro nejširší veřejnost, která se zajímá o knihy – rozhovory a 
příspěvky populárních osobností, medailonky knižních novinek, avíza zajímavých připravovaných akcí, zábavné 
čtení, soutěže.       

Specifikem měsíčníku je otevírání se knihoven veřejnosti a představování jejich služeb a informační 
nabídky pro uživatele. Příspěvky informují čtenáře o zajímavých službách, připravovaných akcích a aktivitách 
knihoven (veřejných i různě specializovaných), jejich úspěších či nových prostorách a přispívají k orientaci v 
nabídce knihoven. Časopis bude současně s tištěnou verzí k dispozici i v elektronické podobě. Vydavatelem 
časopisu je GRAND PRINC http://www.grandprinc.cz/. 

Časopis bude k dostání v Městské knihovně ve Skalné, která odebírá i jiná periodika: 100+1 
zahraničních zajímavostí, Praktická moderní žena, Rodinný dům, Vítejte doma, Přísně tajné!-literatura faktu, 
Udělej si sám,  Lidé a Země, Srandokaps TRNKY-BRNKY, Cinema; pro děti a mládež: Tom a Jerry, Medvídek 
Pú, Popcorn, Top magazín pro dívky aj.  

Národní pedagogická knihovna Komenského v Praze vyhlašuje jako každoročně 
celostátní anketu o nejhezčí dětskou knihu vydanou v uplynulém roce nazvanou SUK. Všechny 
děti mohou hlasovat a vyhrát jednu z 50 pěkných knih. Děti si mohou vyzvednout anketní lístky 
v Městské knihovně ve Skalné a tam je i odevzdat. Nakladatelství, které vydalo knihu 
s největším počtem hlasů, dostane cenu dětí. 

 
Ve foyer Městské knihovny v Chebu je vystavena  nejlepší „pětka“ prací ze 33 

soutěžních textů Soutěže o nejlepší povídku a reportáž, uspořádané v rámci mediálně-
regionálního projektu EGERWOOD. Výstava není časově ohraničena. Více o Projektu 
EGERWOOD na stránkách: http://egerwood.asp2.cz 

 
I letos se mohou čtenáři knihovny zúčastnit hlasování v soutěži Magnesia Litera (2007) 

o NEJLEPŠÍ PŮVODNÍ ČESKOU BELETRII (próza, poezie, dětská kniha) VYDANOU v 
ROCE 2006. Jedná se o udělování prestižních cen nejlepším českým knihám za předchozí rok. 
Cena čtenářů se nazývá celým jménem Kanzelsberger Cena čtenářů, protože se firma 

Kanzelsberger stala významným sponzorem. Podrobné informace o soutěži naleznete na webové stránce: 
http://www.magnesia-litera.web4u.cz/. Čtenář může hlasovat na kores- pondenčním lístku, který dostane 
v Městské knihovně, nebo prostřednictvím webového formuláře na: http://www.magnesia-
litera.cz/index_in.php?mm=1&sm=3 nebo případně e-mailem na adresu: office@magnesia-litera.cz . V tomto 
hlasování je třeba uvést název knihy a autora, ale také jméno a adresu dotyčného čtenáře (anketa tedy není 
anonymní). Je to proto, že každý PLATNÝ lístek (mail) bude zařazen do slosování o hodnotné knižní ceny 
formou poukázek k odběru knih. Vylosováno bude 1000 čtenářů, kteří pak svou poukázku poštou obdrží. Seznam 
výherců bude uveřejněn na webových stránkách www.magnesia.litera, www.magazin.mattoni.cz a 
www.kanzelsberger.cz . Ve čtenářské soutěži zvítězí kniha, která do 10. dubna 2007 získá nejvíce hlasů. 10.duben 
je tedy dnem uzávěrky hlasování. Slavnostní předávání cen bude přenášet ČT2 v přímém přenosu dne 22.4.2007. 
Hlasovací lístky můžete odeslat samostatně, nebo je odevzdat v knihovně, která je bude dne 5. dubna hromadně 
odesílat. 

V měsíci březnu nás čeká již tradiční, celorepublikový a tentokrát jubilejní 10. ročník BŘEZNA – 
MĚSÍCE INTERNETU, tentokrát s mottem: Internet – výhoda pro znevýhodněné. Zájemci z 
řad seniorů, matek s dětmi, nezaměstnaných či zdravotně handicapovaných občanů se mohou 
v knihovně domluvit na zaškolení do práce s internetem, základní práce na počítači aj. Čekají nás 
Dny otevřených dveří, besídky s žáky ZŠ, výtvarné odpoledne a samozřejmě i v pátek 30.3. již 3. 
Noc s Andersenem. Připravované akce budou vždy prezentovány na vývěsní desce před 

sportovní halou, proto ji bedlivě sledujte. V době uzávěrky SZ nebyly ještě známy přesné termíny připravovaných 
akcí. 

 
V pátek 16.2. bude knihovna pro veřejnost uzavřena z důvodu přípravy sportovní haly na ples. 

Během jarních prázdnin bude od úterý 20.2. do konce týdne knihovna uzavřena – dovolená. Ve středu 7.3. 
a 21.3. nebude otevřeno z důvodu semináře v Karlových Varech. 

Lenka Brejchová - knihovnice 
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Výtvarná práce žáků 7. ročníku ZŠ 
 

 Nejen dějinami, matematikou či českým jazykem se zabývají žáci skalenské základní školy. Žáci 
7. ročníku - Vojta Schveiner a Martin Glazer během několika hodin výtvarné výchovy zkonstruovali 
nádherný model válečného prostoru. 

 
Eva Schveinertová – učitelka ZŠ 

 

 
P E T R   L U K E Š    nabízí: 

 

* žaluzie: vertikální + horizontální 
* těsnění do oken a dveří 
* polstrování dveří 
* shrnovací dveře: dřevěné, plastové, koženkové 
* shrnovací stěny 
* taburetky a předsíňové stěny 
* toaletní stolky 
* garnyže, vitrážky, záclonové tyče 
* panoramatická kukátka 
* rolety: vnitřní-látkové, venkovní-plastové a  
   hliníkové 
* venkovní zastínění - balkónové i zahradní,  
   markýzy 
* garážová vrata - na elektrický nebo ruční pohon 
* protihmyzové sítě - na okna a dveře 
 
 
 

Bližší informace : Žaluzie, servis, montáž - Petr Lukeš 
Anglická 310/65, 351 01  Františkovy Lázn ě 

tel.: 354 543 424, mobil: 603 871 040 
www.lukes.karlovarsko.com 

(jsme plátci DPH) 
 
 

Důchodci a novomanželé sleva 3% 

 

 
Sbor dobrovolných 
hasičů ve Skalné 
 
   pořádá tradiční 
 
 

  
 
 

Dne 20.2.2007 
 

v 17,00 hodin vyjde průvod masek od 
hasičárny, 

v 18,00 hodin začne zábava v sále 
Lasselsberger Skalná. 

 
K dobré zábavě a tanci hraje PAROHANKA 

 
Vstupné – masky zdarma, ostatní 80,- Kč 
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Kulturní přehled na únor 
FILMY 

Kino Svět, Májová 28, Cheb, 603 317 008 
15.-18.2.  Po hlavě do prdele kom. 17:30, 20:00,(22:00) 4. 3.   Ro(c)k podvraťáků komed./krimi 13:00 
18. 2.   Spláchnutej komed./rodin. 15:00  4. 3.   Obsluhoval … kom./drama 15:00,17:30,20:00 
19.-21.2.   Krvavý diamant thriller/drama 17:30  20:00  5.-7.3.   Obsluhoval … krále komed./dr. 17:30,20:00 
22.-25.2.   Borat komed. 17:30  8.-11.3.   Happy Feet komed./dobr. 17:30 
22.-25.2.   Smrtící nenávi2t thriller/dr. 20:00,(22:00)  8.-11.3.   Americká kletba thriller/drama 20:00,(22:00) 
24.-25.2.   Happy Feet komed./dobr. 15:00  11. 3.   Mravenčí polepšovna komed./dobr. 15:00 
26.-28.2.   Saw 3 thriller/horor 17:30  20:00  12.-14.3.   Světla v soumraku drama 17:30  20:00  
1. 3.   Obsluhoval jsem angl. krále 17:30,20:00  15.-16.3.   Let's dance drama/romant. 17:30  
2. 3.   Obsluhoval … komed./dr. 17:30,20:00,22:30  15.-17.3.   Grandhotel komed. 20:00,(22:00)  
3. 3.   Obsluhoval … komed. 15:00,17:30,20:00,22:30  
 

Kino Art, Kamenná 5, Cheb, 354 423 291 
15. 2.  Exil Filmový klub(FK)  drama 20:00  22. 2.  Obsluhoval jsem angl.krále (FK)  komed. 20:00 
16.-17.2.   Sólokapr komed./mysteri. 20:00  23.-24.2.   Taxidermia  Projekt 100   drama 20:00 
20.-21.2.   Parfém: Příběh vraha thriller/drama 20:00  27.-28.2.   Tsotsi drama/krimi 20:00 
 

Kino, Nám. Svobody 52, Plesná u Chebu, 354 596 504 
23. 2.  Texaský masakr motorovou pilou: Počátek      thriller/horor       18:30  
 

Městské kino, Národní tř. 14, Františkovy Lázně 
14.-15.2.  Potomci lidí thriller/drama 15:30  19:30  22.-23.2.  Dobrý ročník komed./drama 15:30  19:30 
16.-17.2.  Bílá Masajka drama 15:30  19:30  24.-25.2.  Iluzionista thriller/drama 15:30  19:30  
18.-19.2.  Prázdniny komed./drama 15:30  19:30  26.-27.2.  Borat komed. 15:30  19:30  
20.-21.2.  Eragon akční/rodin. 15:30  19:30  28. 2.  Obsluhoval jsem … komed./drama 15:30  19:30  
 

DIVADLO, KLUBY, KONCERTY 
Divadlo Boženy Němcové, Ruská 102, Františkovy Lázně, 354 542 077 

15. 2.   Pražský salonní orchestr ostat. koncert 19:30    6. 3.   Sedmihorka ostat. koncert 19:30  
18. 2.   Čtyři pokoje do zahrady (Div.U hasičů) činohra 19:30  11. 3.   Tři tenoři ostat. koncert 19:30  
27. 2.   Koncert operních a populár. melod.  koncert 19:30  13. 3.   Dámský krejčí činohra 19:00 
  4. 3.   Nedělní matiné ostat. koncert 10:00  15. 3.   Slavné melodie ostat. koncert 19:30  
 

Západočeské divadlo, Divadelní nám. 10, Cheb, 354 433 592 
15. 2.  Maratón                        činohra  17:00  24. 2.  Proč bychom se netěšili aneb Spaste duši… opera 19:00  
17. 2.  Jako naprostý šílenci    činohra  19:00  25. 2.  Pekelná princezna        dětské       15:00  
18. 2.  Loupežník a princezna Anka dětské 15:00  27. 2.  Mrzák inishmaanský    činohra     10:00  
20. 2.  Nevyléčitelní               činohra   19:00  28. 2.  Máj                               činohra     10:00  
21. 2.  Jako naprostý šílenci   činohra   19:00  28. 2.  Hrdý Budžes (Div. A. Dvořáka Příbram) činohra 19:00 
22. 2.  Jako naprostý šílenci   činohra   17:00  
 

Produkční centrum Kamenná, Kamenná 5, Cheb, 354 423 312 
16. 2.  Radůza           ostat. koncert         20:00  21. 2.  Bluesweiser - Czech Tour 2007  koncert 20:00  
20. 2.  L.Kozderková.-Šimková (flétna),M.Knoblochová (cembalo) 19:30  24. 2.  10. reprezentační ples města Chebu  20:00  
 

Kulturní centrum Aš, Karlova 700, Aš, 354 525 306 
24. 2.  Maškarní rej v KCA s hudbou a tancem - zábava 15:00     25. 2.  Maškarní bál pro děti - zábava 15:00  
 

Ingo Casino, Národní 1, Františkovy Lázně 
7. 3.         Perly světové operety             ostat. koncert               20:00  
 
VÝSTAVY, PŘEDNÁŠKY 
Krajské muzeum Karlovarského kraje, Muzeum Cheb 
Chebsko poklidné i bouřlivé – nově otevřená expozice dějin Chebska 19. a 20. století 
1. 3.    Rozkvetlou Jižní Afrikou – přednáška ve Valdštejnově obrazárně    17:30 
15. 3.  Jemen pohledem antropologa – přednáška ve Valdštejnově obrazárně  17:30 
 
Anglikánský kostel,  Mariánské Lázně 
Edward VII.  - nově instalovaná stálá expozice věnovaná návštěvám anglického krále Edwarda VII.  
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Sport ve Skalné 
 

Od 21.1.07 – 26.1. využíval úřadující mistr 1. ligy ve fotbale Slovan Liberec naší sportovní halu 
v rámci zimního soustředění ve Františkových lázní.Slovan pravidelně docházel na tréninkové jednotky. 
Dopoledne bylo vždy vyhrazeno brankářům, odpoledního tréninku se účastnil celý tým. Bylo radost 
pozorovat s jakou chutí a umem trénují profesionálové. Známý trenér, pan Vítězslav LAVIČKA zná 
místní prostředí ještě z působení ve Spartě Praha. Slovan byl se službami spokojen a my byli naopak 
rádi, že jsme mohli vytvořit zázemí mistrovy české ligy. 

V minulosti už využívali našich služeb například Viktoria Žižkov, FK Teplice, Slavia Praha, 
Sparta Praha a další. 

                      FC Slovan Liberec strečink – v popředí V. Nezmar 

                trenér Vítězslav Lavička strečink – v popředí I. Hodúr 
 
Program ve SH: 
24.2. Turnaj žáků ve fotbale (M.L.) - Krajská futsalová liga 
  3.3. Turnaj st.gardy - Krajská futsalová liga; Divize futsal 
10.3. Turnaj žáků ve fotbale (KKFS) - Krajská futsalová liga 
17.3. Turnaj st.gardy - Krajská futsalová liga 
 

Václav VRBA  
SH Skalná 

 
Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • šéfredaktor - Radek Voborník tel. 354548823, redaktor Lenka Brejchová 
tel. 354596935 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz • uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • 
vyšlo 15. února • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  


